ЗАДАНИЕ 1.1
В задании представлены строки из известнейшего памятника древнерусской литературы «Слово о полку Игореве». Выбраны строки «Плача Ярославны». В «Слове» рассказывается о неудачном походе новгород-северского, черниговского князя Игоря Святославича против половцев, предпринятом вместе с братом Всеволодом из Трубчевска, сыном Владимиром из Путивля и племянником Святославом Олеговичем из Рыльска. Основная идея произведения заключается в призыве русских князей к объединению перед нашествием монгольских полчищ.
ЗАДАНИЕ 1.2
Гробница Тутанхамона. Маска мумии. Тутанхамон – египетский фараон XYIII династии, правивший Египтом 9 лет в 14 веке до нашей эры (1351-1342).Гробница Тутанхамона была раскопана Х. Картером в 1922 году, содержала ценные памятники древнеегипетской культуры и среди них была эта маска.

ЗАДАНИЕ 1.3

Прозвучавшее произведение принадлежит П. И. Чайковскому, величайшему русскому композитору второй половины XIX века. Прозвучал фрагмент из его балета «Лебединое озеро» под названием «Танец маленьких лебедей». Чайковский был реформатором балетного жанра, он определил музыку как главный элемент балетной драматургии. Им были написаны также балеты «Спящая красавица» и «Щелкунчик».
ЗАДАНИЕ 2.1

Нежность, безусловная любовь, доброта, ласка, цветы, тонкий цветочный аромат, улыбка на лице мамы, чистота, приподнятое настроение, желание помочь, защитник, надежда и опора, сердечные пожелания, сияющее выражение лица, мягкие руки, приготовленные мной вкусные блюда.
ЗАДАНИЕ 2.2

Бурное море, терпящие бедствие моряки, свирепые волны, бушующий вал, непогда, бурлящее море, свирепые волны, нахлынувшая буря, угрюмое предчувствие беды, крик о помощи, свинцовые воды, последними лучами заката пронзённое небо, морская пучина, тонущие обломки корабля.
ЗАДАНИЕ 3.1

Л. Н. Толстой «Война и мир» – С, С. Прокофьев опера «Война и мир».

Достоевский «Идиот», «Неточка Незванова», «Братья Карамазовы» – И. С. Глазунов иллюстриции к романам Достоевского.

А. С. Пушкин роман в стихах «Евгений Онегин», «Пиковая Дама» – П. И. Чайковский оперы «Евгений Онегин», «Пиковая Дама».
М. Ю. Лермонтов поэма «Демон» – Врубель «Демон сидящий», «Демон и Тамара», «Демон летящий», «Демон поверженный».

А. С. Пушкин Сказка о царе Салтане, о сыне его славном и могучем богатыре князе Гвидоне Салтановиче и о прекрасной царевне лебеди – Н. А. Римский-Корсаков опера «Сказка о царе Салтане» – М. А. Врубель «Князь Гвидон и царевна Лебедь», «Лебедь».
А. С. Пушкин поэма «Цыганы» – С. В. Рахманинов опера «Алеко».

А. С. Пушкин поэма «Медный всадник» – Этьен Фальконе памятник Петру I на Сенатской площади в Санкт-Петербурге.
Н. С. Лесков повесть «Леди Макбет Мценского уезда» – Д. Д. Шостакович опера «Катерина Измйлова».

Т. А. Гофман «Щелкунчик и мышиный король» – П. И. Чайковский балет «Щелкунчик».
М. И. Глинка опера «Руслан и Людмила» – А. С. Пушкин сказка «Руслан и Людмила».

Русские былины «Илья Муромец и братство киевское», «Про Добрыню Никитича и Змея Горыныча», «Алёша Попович и Тугарин Змеевич» – В. М. Васнецов картина «Три богатыря».
М. А. Булгаков роман «Мастер и Маргарита» – В. В. Бортко телесериал «Мастер и Маргарита». (Это возможный перечень таких произведений, могут быть и другие варианты).
ЗАДАНИЕ 3.2

Искусство – это природа, но измененная и обработанная человеком для его благополучия, удобства, красоты. Если брать за основу это определение, то конечно, человек может прожить без произведений искусства. Но мне трудно согласиться с таким положением вещей. Например, почему нарисованный закат я должна считать произведением искусства, а сам закат – нет? На мой взгляд, красота естественной природы является большим искусством, чем запечатленная на холсте или фотографии. Можно долго перечислять оригиналы, с которых человек «изваял» произведения искусства: песня соловья, шум моря, закат, рассвет, цветок, лист клена и многое другое.

Что следует считать произведением искусства, а что нет? Театральную постановку можно считать искусством. А бурундуков, дерущихся на пне, вы когда-нибудь видели? А танец журавлей в брачный период? А белые лебеди, скользящие по водной глади, разве менее прекрасны, чем написанные с них произведения искусства?

Если говорить о том, что все созданное Богом и окружающее нас, является произведением искусства, то как можно прожить без этого? Тогда ведь и сам человек должен считаться искусством. Если может человек прожить без самого себя, пусть живет. Я – не могу. (Ответ является примерным по причине творческого характера самого задания).
ЗАДАНИЕ 4

Задание по сути своей творческое и ответ, даже примерный, предугадать невозможно.
